
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 17/1/2019 

 
Σχέδιο Αυξημένης Αναπλήρωσης της Απώλειας των 
Συνταξιοδοτικών Δικαιωμάτων των Μελών των Ταμείων 
Προνοίας και Συντάξεων, οι καταθέσεις των οποίων είχαν 
απομειωθεί. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 132/2019). 
   86.647 

 Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 83.013 και ημερ. 19.7.2017,  

το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 
α) Να εγκρίνει το αναθεωρημένο Σχέδιο Αυξημένης Αναπλήρωσης 

της Απώλειας των Συνταξιοδοτικών Δικαιωμάτων των Μελών 

των Ταμείων Προνοίας και Συντάξεων, οι καταθέσεις των 

οποίων είχαν απομειωθεί, όπως επισυνάπτεται στην  Πρόταση 

ως Συνημμένο Ι, στο οποίο έχουν συμπεριληφθεί οι ρυθμίσεις 

για την παραχώρηση της αυξημένης αναπλήρωσης που να 

καλύπτει και περιπτώσεις Ταμείων Προνοίας και Συντάξεων του 

Ευρύτερου Δημόσιου Τομέα που δεν είναι καθορισμένου 

ωφελήματος. 

 

β)  Όπως το Γενικό Λογιστήριο της Δημοκρατίας, ως αρμόδια 

Υπηρεσία για την υλοποίηση του Σχεδίου, προβεί στις 

αναγκαίες ενέργειες για υλοποίηση της παραχώρησης της 

αυξημένης αναπλήρωσης στα δικαιούχα μέλη Ταμείων 

Προνοίας και Συντάξεων του Ευρύτερου Δημόσιου Τομέα που 

δεν είναι καθορισμένου ωφελήματος. 
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 γ)  Να εγκρίνει τη διάθεση των απαιτούμενων πρόσθετων 

πιστώσεων για υλοποίηση των ρυθμίσεων για την 

παραχώρηση της αυξημένης αναπλήρωσης για τις περιπτώσεις 

δικαιούχων μελών των Ταμείων Προνοίας και Συντάξεων του 

Ευρύτερου Δημόσιου Τομέα που δεν είναι καθορισμένου 

ωφελήματος. 

 

δ) Να εξουσιοδοτήσει την Επιτροπή παρακολούθησης της 

εφαρμογής του Σχεδίου, η οποία συστάθηκε με την Απόφαση 

με αρ. 83.013 και ημερ. 19.7.2017, όπως επιλαμβάνεται στο 

επίπεδό της τις περιπτώσεις των δικαιούχων μελών που 

αιτούνται το ποσό της αυξημένης αναπλήρωσης που τους 

αναλογεί βάσει του Σχεδίου πριν από τη συμπλήρωση του 65ου 

έτους της ηλικίας τους, για καθαρά ανθρωπιστικούς και 

σοβαρούς λόγους υγείας, στη βάση Έκθεσης 

Κοινωνικοοικονομικής Κατάστασης για σκοπούς εξακρίβωσης 

της οικονομικής θέσης τους. 

 
 


